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ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

Αργοναυτών & Φιλελλήνων, 382 21 Βόλος, 

 τηλ.: 24210-74898, 74803, 74888 

e-mail: g-ece@uth.gr 

 

Αρ. Πρωτ.: 971 

Βόλος, 17/07/2024 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ Β’ ΚΥΚΛΟ ΑΜΕΙΒΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 

ΑΣΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2023-2024 

Σήμερα στις 17.07.2024 στην έδρα του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής 

Εκπαίδευσης στο Βόλο, συνεδρίασαν τα μέλη της Επιτροπής πρακτικής άσκησης που 

ορίστηκαν με την υπ’ αριθμ. 38η/15-07-2022 αποτελούμενη από τους: Αικατερίνη 

Μιχαλοπούλου, Αναστάσιο Σιάτρα και Αναστασία Καρακατσάνη , για να αξιολογήσει τις 

αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στον Β’ κύκλο του Προγράμματος της 

Αμειβόμενης Πρακτικής Άσκησης για το ακαδ.έτος 2023-2024, τις οποίες έλαβε με 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης το Π.Θ. Η Αμειβόμενη 

Πρακτική Άσκηση συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο ΕΚΤ+) και από εθνικούς πόρους στο πλαίσιο του προγράμματος 

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή ΕΣΠΑ 2021-2027». Οι ενδιαφερόμενοι/ες 

φοιτητές/τριες είχαν τη δυνατότητα υποβολής αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην 
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ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης για το υπόλοιπο των προσφερόμενων 

θέσεων Πρακτικής Άσκησης (σύνολο: 18), από Παρασκευή 14/6/2024 ώρα 09:00 πμ  

(Έναρξη) ως Παρασκευή 21/06/2024 ώρα 14:00 μμ (Λήξη). Η επιτροπή αξιολόγησε τις 

συνολικά 3 αιτήσεις που υποβλήθηκαν βάσει των κριτηρίων επιλογής όπως αυτά 

ορίστηκαν στην υπ’ αριθμ. 14η/ 7-11-2018 συνεδρίαση της Συνέλευσης του Τμήματος. 

Επιπρόσθετα, ο συνολικός αριθμός των αιτήσεων συμμετοχής στην Αμειβόμενη Πρακτική 

Άσκηση δεν ξεπερνά τις διαθέσιμες χρηματοδοτούμενες θέσεις για την Πρακτική Άσκηση 

του ΠΤΠΕ για το ακαδ. έτος 2023-2024.  

Τα αποτελέσματα των επιτυχόντων/ουσών του Τμήματος (σύνολο: 3), 

παρουσιάζονται κατά φθίνουσα σειρά των μορίων που συγκέντρωσαν στον Πίνακα 1, μαζί 

με αριθμό πρωτοκόλλου και με αριθμό Φοιτητικού Μητρώου, ενώ τα τρία πρώτα ψηφία 

είναι καλυμμένα με αστερίσκους (*). Οι φοιτητές/ριες που πληρούν τις προϋποθέσεις 

συμμετοχής θα καταλάβουν τις προσφερόμενες θέσεις Πρακτικής Άσκησης για το 

ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 και θα λάβουν την αντίστοιχη χρηματοδότηση. Δεν 

προκύπτει καμία απορριφθείσα αίτηση, καθώς και οι 3 φοιτητές/τριες πληρούν τις 

προϋποθέσεις συμμετοχής. Τέλος, δεν υποβλήθηκαν δικαιολογητικά από κανένα φοιτητή 

και καμία φοιτήτρια που να πιστοποιούν ότι ανήκουν σε ειδική κατηγορία.  

Πίνακας 1: Προσωρινά Αποτελέσματα Επιτυχόντων (φθίνουσα ταξινόμηση) 

Α/Α ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΑΡ.ΦΟΙΤ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

1 
6329 

***8001 
7,79 

2 
6391 

***0160 
7,70 

3 
1808 

***9141 
7,03 

 

Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι/ες έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 

πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων στις ιστοσελίδες του 

Τμήματος και του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Οι 

ενστάσεις γίνονται μόνο επί της σειράς κατάταξης και όχι επί της διαδικασίας και 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη σελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Όσες 

ενστάσεις δεν αιτιολογούνται ή δεν αφορούν αποκλειστικά στη σειρά κατάταξης δεν θα 
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λαμβάνονται υπόψη. Μετά το πέρας του διαστήματος ενστάσεων, οι επιτυχόντες/ούσες 

φοιτητές/τριες μπορούν να προχωρήσουν κανονικά στα επόμενα βήματα διεξαγωγής της 

πρακτικής τους. 

Μετά την εξέταση των Ενστάσεων (εάν υπάρχουν) από την Επιτροπή Ενστάσεων 

του Ιδρύματος για την Πρακτική Άσκηση, και εφόσον δεν τροποποιείται η σειρά/επιλογή 

των αιτούντων, τα αποτελέσματα ανάγονται απευθείας σε οριστικά. Εάν μετά την εξέταση 

των ενστάσεων διαπιστωθεί ότι τροποποιείται η σειρά/επιλογή των αιτούντων, θα 

αναρτηθεί νέα ανακοίνωση, με τον νέο πίνακα κατάταξης των υποψηφίων που θα αποτελεί 

και την οριστική κατάταξη. Τέλος, σε περίπτωση ακύρωσης από τους φοιτητές/τριες της 

συμμετοχής τους στην αμειβόμενη πρακτική άσκηση, επιλέγεται αυτόματα ο επόμενος/η 

από τον πίνακα ταξινομικής κατάταξης φοιτητής/τρια. 

Τα μέλη της Επιτροπής πρακτικής άσκησης  

Μιχαλοπούλου               Σιάτρας                  Καρακατσάνη 

Αικατερίνη               Αναστάσιος                   Αναστασία 

 
 
 
       


